
SBL 0302 Salon Bridgekerho

2020-03-12  Koronakisa 12032020 Lopputulos
3 pöytää, 5 paria, 1 lepopari. Jakomäärä: 30. IMPs across the field. Lepokierros (*) antaa pelattu keskiarvo.

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  1

3 5 5 N +1 7 420       6,0 -6,0
2 4 2 S +4 3 170       -6,0 6,0
-- 1 Lepokierros  2,4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  2

3 5 4 S +1 J 650       10,0 -10,0
2 4 3 S +2 K 200       -10,0 10,0
-- 1 Lepokierros  2,4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  3

3 5 7 S -1 J -50 2,0 -2,0
2 4 6 S -2 8 -100 -2,0 2,0
-- 1 Lepokierros  2,4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  4

3 5 6 N +1 A 1390       15,0 -15,0
2 4 3 S +4 5 190       -15,0 15,0
-- 1 Lepokierros  2,4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  5

2 4 5 N +1 J 680       0,0 0,0
3 5 4 N +2 10 680       0,0 0,0
-- 1 Lepokierros  2,4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  6

3 5 4 S = Q 420       8,0 -8,0
2 4 3 W -1 A 100       -8,0 8,0
-- 1 Lepokierros  2,4

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  7

1 5 4 W -1 J 100       15,0 -15,0
4 3 4x S -4 A -1100 -15,0 15,0
-- 2 Lepokierros  -3,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  8

1 5 2 W +2 A -170 0,0 0,0
4 3 3 W +1 A -170 0,0 0,0
-- 2 Lepokierros  -3,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  9

1 5 4 N +1 A 450       1,0 -1,0
4 3 4 N = 4 420       -1,0 1,0
-- 2 Lepokierros  -3,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  10

1 5 1N S -1 7 -100 11,0 -11,0
4 3 3N W = 7 -600 -11,0 11,0
-- 2 Lepokierros  -3,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  11

1 5 2 W +2 9 -170 7,0 -7,0
4 3 4 W +1 8 -450 -7,0 7,0
-- 2 Lepokierros  -3,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  12

1 5 3 E +1 9 -170 7,0 -7,0
4 3 4 E +1 7 -450 -7,0 7,0
-- 2 Lepokierros  -3,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  13

5 4 3 E -1 A 100       5,0 -5,0
2 1 3 E = 7 -110 -5,0 5,0
-- 3 Lepokierros  4,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  14

2 1 2 W = A -110 1,0 -1,0
5 4 2 W +1 3 -140 -1,0 1,0
-- 3 Lepokierros  4,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  15

5 4 2 N +1 Q 140       6,0 -6,0
2 1 2N S -1 2 -100 -6,0 6,0
-- 3 Lepokierros  4,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  16

2 1 3 N +2 A 150       6,0 -6,0
5 4 2N N -2 8 -100 -6,0 6,0
-- 3 Lepokierros  4,3

Sija Pari Pisteet Nimi J-ID Kerho

1 3 130,0 * Anne Vesanen - Arvo Priimägi 2941 1382 Salon Bk
2 1 72,5 * Varpu Honkakoski - Tuure Salminen 1254 2962 Salon Bk
3 4 -35,0 * Anna-Liisa Hiuspää - Robert Såltin 2918  Salon Bk
4 5 -67,5 * Velipekka Lukka - Mervi Mikkola 1403 2490 Salon Bk
5 2 -100,0 * Ulla Kakko-Paajanen - Anneli Saneri 2938 1959 Salon Bk - Ei SBL:n jäsen



SBL 0302 Salon Bridgekerho

2020-03-12  Koronakisa 12032020 Lopputulos
3 pöytää, 5 paria, 1 lepopari. Jakomäärä: 30. IMPs across the field. Lepokierros (*) antaa pelattu keskiarvo.

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  17

5 4 7N N = 5 1520       11,0 -11,0
2 1 6 N = J 980       -11,0 11,0
-- 3 Lepokierros  4,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  18

5 4 1N W +1 7 -120 2,0 -2,0
2 1 2N W +2 7 -180 -2,0 2,0
-- 3 Lepokierros  4,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  19

5 2 5 W +2 A -640 13,0 -13,0
1 3 6 W +1 A -1390 -13,0 13,0
-- 4 Lepokierros  -1,2

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  20

5 2 4 W +1 5 -650 10,0 -10,0
1 3 3x S -4 A -1100 -10,0 10,0
-- 4 Lepokierros  -1,2

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  21

5 2 1N S +2 J 150       1,0 -1,0
1 3 2N S = 10 120       -1,0 1,0
-- 4 Lepokierros  -1,2

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  22

1 3 4 E -1 A 100       7,0 -7,0
5 2 3 W +1 3 -170 -7,0 7,0
-- 4 Lepokierros  -1,2

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  23

1 3 3N S +2 2 660       0,0 0,0
5 2 3N S +2 5 660       0,0 0,0
-- 4 Lepokierros  -1,2

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  24

1 3 2N S +3 10 210       6,0 -6,0
5 2 3N S -1 K -50 -6,0 6,0
-- 4 Lepokierros  -1,2

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  25

3 2 2 N = A 110       4,0 -4,0
4 1 3 N -1 4 -50 -4,0 4,0
-- 5 Lepokierros  -2,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  26

4 1 5x E -2 K 500       7,0 -7,0
3 2 5x E -1 J 200       -7,0 7,0
-- 5 Lepokierros  -2,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  27

4 1 1N E -2 2 100       5,0 -5,0
3 2 1N E = 7 -90 -5,0 5,0
-- 5 Lepokierros  -2,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  28

3 2 2 E -2 4 100       2,0 -2,0
4 1 3N E -1 3 50       -2,0 2,0
-- 5 Lepokierros  -2,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  29

3 2 2N E +1 5 -150 10,0 -10,0
4 1 3N E +1 3 -630 -10,0 10,0
-- 5 Lepokierros  -2,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet
Jako:  30

3 2 4 S = A 420       7,0 -7,0
4 1 3 S = A 140       -7,0 7,0
-- 5 Lepokierros  -2,3


